

发现一辆 截停一辆 查处一辆

浉河交警强力整治三轮、四轮电动车违法行为

信阳消息(记者 杨长喜) 昨日,记者从信阳交警支队浉河勤务大队了解到,近期,为遏制三轮、四轮电动车交通事故高发趋势,该大队从严厉打击三轮、四轮电动车违法行为,三周以来已有近千名违法驾驶人被处罚。

昨日,记者在东风路口实地采访了民警对于三轮、四轮电动车的执勤情况。上午10时许,该路口警亭前已经停放了2辆三轮电动车和2辆四轮电动车。执勤人员介绍,这些车辆的驾驶人都存在违法行为。如其中一辆三轮电动车驾驶人,见

到执勤人员的停车手势,不管前面是红灯还是绿灯,直接往左猛打方向,险些与旁边一辆正常行驶的机动车相撞造成交通事故,这名驾驶人后来被查明属无证驾驶。执勤人员说,有的驾驶人属于有证驾驶,但违反了市区禁行规定。在对这些驾驶人的处理过程中,执勤人员均告知了其错误之处,并发放了道路交通法规摘抄和市政府关于市区禁行的通告,让其接受进一步处理。

据了解,为做好三轮、四轮电动车整治,浉河勤务

大队结合本辖区违法三轮、四轮电动车实际情况,多次召开会议研究部署相关工作。针对三轮、四轮电动车出行时间及行动规律,各中队进行路段承包,在定人、定岗、定责的基础上,采取“路口设立卡点静态查处,路段巡逻动态查处”的方式,全天候查处;在三轮电动车交通违法和交通事故频发的路口路段,进行重点查处。查处的违法行为包括非法载人、无牌无证、逆行逆向、占道违停、乱掉头闯红灯等,做到发现一辆,截停一辆,查处一辆。



115



余杰 民警

“文明就是不论在生活中还是工作中,都能有秩序,有礼貌,有教养,让自己和别人都舒心。我们都要努力做一个文明的人。”

国家卫生城市建设

曝光台

市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379

垃圾“霸占”生活空间



昨日下午,记者在位于平桥区平安大道的永兴财富广场院内见到,一片空地上建筑垃圾与生活垃圾堆放一处。据院内居民反映,这种现象已存在多时,希望这些垃圾能够尽快得到清理,还居民一个卫生干净的生活环境。本报记者 李亚云 摄

安全常识

使用燃气时这5个举动太危险

燃气为城镇居民的生活带来了方便,与此同时,用气安全问题却日益突出。由于使用不当而造成的燃气事故屡有发生。马上到了燃气使用的高峰季节,也是燃气事故易发期,居民应安全使用燃气,谨防燃气泄漏。

易引起泄漏的5个举动

1.使用超期服役灶具

燃气灶具的安全使用年限一般是8年,超期服役的灶具由于零部件磨损、老化等因素,可能出现漏气、燃气燃烧不完全或二氧化碳超标等问题。另外,超期服役的灶具往往缺乏燃气保护装置,一旦意外熄火(被风吹灭、被汤浇灭、点火不成功等),也可能导致燃气泄漏。

2.未及时调整燃气胶管

燃气胶管是连接燃气管道和燃气用具的专用耐油胶管。根据相关规范,普通燃气胶管的安全使用期限为18个月,若不及时更换,很可能因老化而破裂、漏气。

3.从不关闭燃气阀门

一些居民从不关闭家中的燃气阀门,这也可能导致燃气泄漏。居民家中的天然气管道有两个阀门,一个是灶前阀,不用时要关闭。另一个是表前总阀,平时可以

(未完待续)



116

陈家永 公务员

“文明不是浮夸的言辞,更不是每个人都要去做多大的事情。文明,是生活中点点滴滴的小事,一个好的习惯、一个耐心的等待,甚至一个和善的微笑,我为文明接力,我自豪!”



117

付愿辉 教师

“文明之于教师,在我眼中,应该是言之文明、行之文明、心之文明、相之文明。我要从点滴做起,让‘四大文明’氤氲在校园的角角落落,为创建文明校园,培养文明学生贡献自己的力量。”

(本报记者 付宇峰 整理)

征稿启事

“我承诺,无论我在哪里,我都愿意遵守公共秩序,不随手扔垃圾,不随地吐痰,不在公共场所吸烟、喧哗,不说脏话……”这些内容虽然都是身边小事,却涵盖了卫生环保、尊老爱幼、文明驾驶、勤俭节约、礼貌待人等许多方面的文明礼仪。

为进一步倡导文明行为,提升全民素质,抵制不文明行为,切实提高城市创建的实际成效,本报开辟“文明行为我先行志愿接力”专栏。专栏主要以不同阶层、不同年龄的市民群众所述文明承诺的语言,配个人照片和职业等信息的形式呈现。

如果您想让文明之风劲吹这座城市,传递出满满的正能量。请您将想说的一句话(10至30字左右)配上个人照片、职业等信息发送给我们!

投稿邮箱:xywbnews@126.com

微信号:xinyangwanbao

联系方式:周涛 18697728165 韩蕾 15333769089